
 
Бурштинська міська рада                                                                                                                             

Івано-Франківської області                                                                                                 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

Від 29.04.2021                                                                                                                              №82 

 

 

Про включення  

у список учасників АТО та ООС 

 

 

 

            Розглянувши заяву військовослужбовця, учасника АТО/ООС  М*** І*** В***, щодо 

включення його в списки учасників АТО та ООС, враховуючи протокол № 2 засідання 

координаційного комітету допомоги учасникам АТО та ООС від 24.03.2021 року, керуючись 

рішенням Бурштинської міської ради «Програми підтримки сімей загиблих, постраждалих 

під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 

2014 року,  учасників бойових дій, осіб які перебувають чи перебували у складі 

добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та 

територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню 

участь в антитерористичній операції та операції Об’єднаних сил в районах її проведення на 

2021 – 2025 роки Бурштинської міської територіальної громади». Програма затверджена 

рішенням сесії № 22/2-20  від 11.12.2020 року, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконком міської ради вирішив :           

                                          

           1. Включити М*** І*** В***,  який проживає за адресою: м. Бурштин,  вул. *** в 

список учасників АТО та ООС, як  військовослужбовця,  який бере (брав) участь в операції 

об’єднаних сил в Східних областях України. 

          2. Координацію за виконанням даного рішення покласти на відділ соціального захисту 

населення Бурштинської міської ради (Світлану Коцур). 

          3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського                              

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Володимира  Чуйка. 

 

 

      

 Міський голова                    Василь Андрієшин 

 

 

 

 

 

 


